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YBaxaemuiit Kupumnmn! MacTtyp6alius OTHOCUTCS K 9KBUBaJIeHTaM II0JI0BOTO aKTa, T.e. OHa MOXKET B
cinydae Heo0X0guMOCTH OBITH €T0 3aMeHuTeIeM. Takasg He06XO0OUMOCTh BO3SHUKAET IIPH OTCYTCTBUU
PeryasspHOU II0JI0BOY XKU3HU. [1eJ10 B TOM, YTO OU3PUTMUU (HapyLIeHUS PUTMA U PEeTyISIpHOCTH)
II0JIOBOM KU3HU OTPHUIATE/IBHO CKA3hIBAIOTCS Ha (PYHKIMU MyKCKUX PENPONYKTUBHEIX OPTaHOB, T.K.
BBLI3BIBAIOT KOHT'€CTUBHEIE (3aCTOMHEIE) 3a001eBaHUs OPraHOB MaJjoro Tasa. [lpupona nmpegycMoTpena
Ha TaKOU CIlyday IOJUTIOLXY - HOUHEIE CeMAU3BepXKeHus. Ecu &Ke Mo KaKoW-TO IPUYKHE IIPU
IJIUTETFHOM BO3[EepKaHUU HET IOJITIONUM, TO MacTypOauus IBiaseTcs Heo6X0OUMOCThIO.
OTpunaTenbHbIE IOCIEACTBUSA MacTypOaly TaKOBH: IIPX YPE3MEPHOM YBIE€UYEHUHN U OTCYTCTBUU
II0JIOBOT'0 TIapTHEPA MOSABISETCA ICUX0JI0TUYecKas 3aBUCUMOCTh OT 3TOU IPOLEeaypsl. B
IanbHeMIIeM, faxe MPY MOSIBIEHUY ITapTHepa, ObIBaeT He BCeryia MOXKHO Cpa3y 0TKa3aThCs OT
MacTypOupoBaHus. UTo KacaeTcs BHEIEHUS MOYY IICIe MOUEHUCYIICKaHUs, TO He00X0OUMO
yponuHaMuieckoe o0cnenoBanue, Y3U. Bce 3To0 BOIIPOCH MOXKHO PEIIUTh y YPOJIoTa 0 MECTy
XKUTeNbCTBa. C yBaKeHUEM.



